

euro



HLAVNÍ TÉMA

36 Nejvyšší soud: Ostudná válka se možná přemístí do Štrasburku

UDÁLOSTI

44 Letecké opravny Malešice: Pomohou státnímu podniku stamiliony od NATO?

46 Zelené karty: Ministr Říman chce přilákat na český trh práce cizince

48 Transparency International: Policie prověřuje, zda dotace protikorupční organizaci byla v souladu se zákonem

52 Advokátní kanceláře: Právníci z mezinárodních praxí si zakládají vlastní byznys

54 Emisní povolenky: Evropská komise radikálně snížila průměrně požadavky členských států

56 Česko a EU: V létě se rozhodne, budeme-li mít cílové datum pro zavedení eura

60 Obchod s léky: Pravidla pro stanovování úhrad jsou neprůhledná, hrozí sankce EU

62 EURO Business Breakfast: Penzijní reformu aktuální balík legislativních změn neobsahuje

66 Olympiáda: Spor společnosti SPGroup s Prahou už nyní komplikuje případnou olympijskou výstavbu

70 Autovrakoviště: Do Česka lze přivést bez omezení prakticky cokoliv

72 Intersport: Rakouský řetězec se chce stát lídrem českého trhu

74 Latinská Amerika: K integraci regionu může přispět ropa a zemní plyn

ROZHOVOR



78 Jiří Komorouš: Jsem asi nejprověřenější policista v republice, říká šéf Národní protidrogové centrály

HYDE PARK

82 Hynek Fajmon: Česká vláda by měla vetovat zdražení energetické suroviny

84 Lucie Vávrová, Jan Skuhrový: České zákony znemožňují obchodování s cennými papíry zahraničních uzavřených fondů

eurolight



88 Martina Navrátilová: Bude slavná tenistka ambasadorkou pražské kandidatury na pořádání olympiády?

87 Film: Do módy přicházejí hrané politické filmy

94 Autotest: Vůz Maserati Quattroporte je vysoce výkonný luxus na kolech

95 Pravicová kuchařka: Z krůty lze připravit téměř vše. Od řízků či steaků až po uzeniny.

96 Vladimír Franz: Rekordman v získávání divadelních Radokových cen chystá Válku s mloky i operu o Leninovi

102 Restaurace: Známá hradní restaurace Vikárka se rozšířila

103 Víno: Rulandské šedé, mešní víno 2005 – Arcibiskupské zámecké víno Kroměříž

104 High-tech: Nokia E65 je nejlépe vybaveným mobilním telefonem na trhu

businessweek



106 Internetové hledání: Ve využívání vyhledávacích nástrojů a v prodejích inzerce na „pátacích“ stránkách byl Microsoft dlouho ve vleku webových lídrů, jimiž jsou Google a Yahoo!. A zaostává. MSN Search – vyhledávač Microsoftu – se v únoru 2005 podílel na veškerém vyhledávání na webu čtrnácti procenty oproti 46 procentům vyhledávací jedničky Googlu.

109 Sportovní byznys: Ve dvaatřiceti letech Casey Wasserman buduje rozrůstající se sportovně-marketingovou agenturu Wasserman Media Group – vyzývatele obří společnosti v tomto oboru, již je společnost IMG.

112 Prezidentské volby v USA: Iowa, New Hampshire a Kalifornie jsou důležité státy. Rozhodující zápas v nejtěvřenějším předvolebním období v USA od roku 1928 se ale teď odehrává na Wall Street. Probíhá rituál námluv, jenž rozhodne, kdo vybere dost peněz, aby získal nominaci své strany.

stále rubriky

3 Fokus	24 Průmysl
4 Editorial	26 Energie
7 Monitor	28 Lidé a podniky
12 Palubní deník	30 Manažerský barometr
14 Komentář	32 Pozitivní zprávy
16 Finance	34 Káva s...
18 Technologie	105 Společnost
20 Automobilový průmysl	105 Narozneniny
22 Reality	114 Index podniků a osob